BATIAB:
SAXNPAN B.BATCYX
2024.06.04.
X3PJI9H CYMbIH EPOHXW BOJTIOBCPOJIbIH 1 OYTI3P CYPIYYIUNH 8-P AHTVIMH MATEMATUK
XNY33N33P AHIM O3BWKX WANTANT

AHIMN. ..o OBOr ....ccveveee HOP ettt
XYBUJIBAP A XYTAUAA 70 MUHYT
1. Cypary rapunH gaanraepbliH 32 604510roH00C 24-UINr Hb 60433, X349H XYBUWT Hb NYALITI3CAH
637
A. 75% B. 80% C.72% D. 85%
2. V2212 —220%= WN3PXMANIWAH YTrbIr Of.

A 1l B.1 C.21 D.31
3. (6x + y)(6x — y) YP>KBIPUIAT ONOH MLLYYHT BONrO0opoiA.
A.(6x —y)? B.36x%—7y? (. 36x%+ 12xy +y? D. 6x2 — y?

4. Tarw eHUSrTMnH nepumeTp Hb 32cM BarB. X3paB ypT Hb ©6PreHeec 2 cM-33p unyy 6on ypTbir Hb
on.

A. 7cm B. 9cm C.15¢cm .17 cm
5. M'yarap 8H eHUerTunH JoTo04 eHUryyaunH HUANG3pMIAT on.

a. 1080°  b.540° c.720° d.360°

6. KBagpaTbIH HAr Tan He 6 cM 60N AnarHONWIAH ypThIr Of1.

al2 b.6J6 36  d.6v2

7. Woo OpXuX TypwmnnT XumrB . Tarean Loor Har yaaa opxXuxon Tarwl Tooroop 6yyX mMaragnanbir on.

A.: B.2 C. D. :
3 5 2 6
8. 1,8(3) = Tercrenryn yeT apaBTblH GyTapxaunr aHrMnMH GyTapxanraap UNapxunn.
A 13 B.13 c.12 D.13
9 90 6 99
2x+y=6 . . .
{x —y= -3 TIArWNTraniMmH cuctemMmmnr 60,EI,OOp0I/I.

A.(—1;4)B.(1;4)C.(1;—4)D.(—1;-4)
10. a4 =5, d=260n1 ag—r 0JOOPOH.
A. 15 B. 27 C.17 D. 26

11. Japaax xoc u3ruiiH xoopoHaox 3air on. (—4;1) 6a (1; —2)

an/34 b.0 c.\24 d. 4

12. [lapaax roMoTeT XyBUPranTbiH KO3PpPULIMEHTUIT 0100POW



o o
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Wik NNNIR =

o d.

13. . TypwmnT xunxag unpax byx aran ysargnuir A, B, C rae. P(A)=0,25, P(B)=0.45 6on C y3argan unpax
Maragnanbir on.

Al B.0,8 C. 0.7 D. 0.3
14. Xypang 19 apasMTaH oponuoB. OpaamTaniiH 5 Hb 40 HacTawn, 8 Hb 45 HacTan, 6 Hb 39 eec Gara HacTal 6on
TaaMraap Har spA43MTHUIT axnardaap coHroxod 1ap Hb 40 eec O33wWw HacTam 6anx maragnanbir os.
8 13 6

A 2 B. 2

19 " 19 " 19 " 19

15. y=1,2x — 7 pyHKUUIH rpacomk Aapaax UaryyaMinH anvir He gampax Ba?
A.(100;200) B.(—15; —=25) (C.(—10;5) D.(2;—4.6)

2)3310
16. (32—X3 =? YTrbir on.
3°>X27
A. 3! B. 93 C. 38 D. 32

17.3H3 WynyyHbl TArWMTran anb Ba?

A2x+3y=3 B. 2x —3y =3 C. 3x+2y=3 D. 2x+3y+3=0
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18. f(x) = 4x + 5 PYHKUMIH f(x) =9 6oax =? oJ.
A. 3.5; B.O; C.8; D. 1;
19. UunuHApUIH CyypuinH paguyc 5, eHAep Hb TYYHI3C 2 AaxmH nx 60n 333nxXyyHUAr on
A.250m D.375m

B.125n
C.100x

20. 100 xyH33C H3r XYH COHroX aBaxag, apartan 6anx maragnan 0.05 6ancan 6on xagsH amartan 6ancaH 63?
A.5 B. 95 C.80 D.8

3agran gaanraeap

21. f(x) = kx —s dyHKUMIAH xyBbA f(—1) = f(2) Hexuen 6uenax 6on k Toor on. (4 oHOO)

a) f(=1) = —k +[a]on.
b) f(2) = 2k —[b] on.
0 f-D=f(@2) =—k+@=2k—[b]=[k =[d] >k =[f}

22.Tarw eHuert TpaneuuH cyypuyn 5 6a 11 6ans. XapaB ux guarHans Hb V185 6on TpaneuminH Tantawr
/4oHoo/on.



23. My3senH y3amap 600X S3pA3HUNH YynyyHyyabIH XuH /rp/ ererppxkaa /4oHoo/
1,11,1,4,4,455,55,5,6,6,7,7,7

a)OreranunH MeguaHbIr OfI00POM.

b)OreranuinH oyHOaXMIAT 0NI00POIA.

24, 2x —y =1 wyramaH yHKUUNH XyBb[ .

a)HananTt
b)yTrbiH XyCHarT 3oxuo
c) rpacbukmir 6aviryyn. /4 oHoo/

25 .Keagpat gotop Tomnpor 6artaaxaa. TonpruiiH paguyc 10cm 6on kBagpatbiH Tanbawr on. /4oHoo/



BATIAB:
SAXNPAN B.BATCYX
2024.06.04.
X3PJI9H CYMbIH EPOHXW BOJTIOBCPOJIbIH 1 OYTI3P CYPIYYIUNH 8-P AHTVIMH MATEMATUK
XNY33N33P AHIM O3BWKX WANTANT

AHIMN. ..o OBOr ....ccveveee HOP e ettt
XYBUNBAP B XYTALUAA 70 MUHYT
1. Cypard mateMatukuiiH wanrantag 25 oHooHbl 18 OHOO aB433. X8A3H XyBbTal INYWMLUSTIAC3H
637
A. 80% B. 78% C.75% D. 72%
2. V252 — 242=  WN3pPXUANMWAH YTrbIr Ofl.

A7 B49 C.21 D.31
3. (3x +y)(3x —y) YPXKBIPUIAT ONOH FULLYYHT 6ONrOOpOoN.
A.(6x —y)? B.6x?>—y%* (. 9x?+ 6xy +y? D.9x? — y?
4. Tarw eHuertTuiiH Tanbam He 48 6arB. X3paB ypT Hb ©6PreHeec 2 CM-33p unyy 605 epreHuir Hb on.
A. 12cm B. 11lcm C.6cm D.8cm
5. Tyarap 7H ©HUSITUMH AOTOOA 6HUryYaAUAH HUANG3PUIAT O1.

A 900° B. 180° C. 720° D. 1080°

6. KBagpaTblH H3r Tan Hb 5 cM 60N AWarHONMWIMH ypPThIT Of.

A2 B.V5 C.2V5 D. 5v2

7. lWoo opxux TypwumnT XunB . Tarean LIOOr H3r yaaa OpXUX0o4 COHArow Tooroop 6yyx maragnansir on.
1 4 1 1

A - B.- C. - D. -
3 5 2 6

8. 2,1(6) = Tercrenryi yeT apaBTblH OyTapxawr aHrMiiH GyTapxanraap UnapxXunn.

A 22 B.2 c.22 D.22
6 90 9 60
{—x +3y=6
x—y=-2
A.(=1;—=1)B.(3; 1)C.(1;-4)D. (0; 2)

TArWUTIAMNAH cUCTEMUIAT 6GOO00PONA.

10.a;, =4, d=20601 agz—T O0JIOOPOH.

A 14 B. 10 C.18 D. 16
11. Napaax Xoc UaruiiH xoopoHAaox 3aur on. (—4;7) 6a (6; 1)
A.8 B. 4 C.V136 D.6
12. [lapaax romoTeT XyBMPraaTbiH KO3GOULMEHTUIAT 0100POA
a. 1 reae, b
b. =
2 x
2 e
d. x
3 :

13. TypwmnT xunxag unpax byx aran ysargnunr A, B, C rae. P(A)=0,15, P(B)=0.35 6on C y3argan nnpax

maragnarbir on.
Al B.0,4 C. 0.6 D.0.5



14. Xypang 19 apasMTaH oponuoB. ApaamTaniiH 5 Hb 40 HacTawn, 8 Hb 45 HacTan, 6 Hb 39 eec Gara HacTal 6on

Taamraap Har 3pA3MTHUIAT axnardaap CoHroxod Tap Hb 40 eec 433w HacTamn 6arx maragnansir on.
5 8 13 6
A— B. = C. — D. —
19 19 19 19
15. y=1,5x — 7 pyHKUMH rpacmk gapaax LaryyamnH anvmnr He gampax Ba?
A.(100;200) B.(—15; —25) (.(—10;—22) D.(2;—-4.6)

2
23)"x28
16. @) =2 =? YTrbIr on.
24x8

A. 2t B. 27 C. 26 D. 43
17. OH3 WynyyHbl TIrWMTran anb B3?

A 2y +x=2 B 2y —x=2 C. 2x —y =2 D. 2y—x+2=0
18. f(x) = 3x — 6 DYHKUUIMH f(x) =9 Goax =? oL
A. 3.5 B.-6 C.6 D. 5
19. LlunuHapvinH cyypunH paguyc 3, eHaep Hb TYYHI33C 5 AaxmH ux 60n 333nxyyHUIAr on
A. 135w D.375m
B.125@
C.145n

20. 100 xyH33C H3r XyH COHroX aBaxap apartan 6anx maragnan 0.08 6aricaH 6on xagsH amMarTan bancaH 63?
A. 92 B. 95 C.85 D. 10

3agran gaanrasap

21, f(x) =kx —% dyHKUMIH xyBba f(—1) = f(5) Hexuen 6uenax 6on k Toor on. (4 oHOO)

a) f(=1) = =k +[a]on.
b) f(5) = 5k —[b] on.
c) f(=1) = f(5) = —k +[@] =5k — [b] = [ck = 6 = k =[d]}

22 Tarw eHuerT TpaneuuiH cyypuya 5 6a 11 6ane. XapaB ux guarHanbs Hb V185 6on TpaneuuinH . /4 oHoo/
Tan6anr on

23. 2,2,2,2,3,3,3,4,4,5,5,5,6,6,6,7,7,8,8 ereraneec gapaax 3ynncumnr onoopon . /4 oHoo/

©reranuinH gananubir on.

©reranuind mooabir on.

©reranuinH MeaunaHbIr orn.

OreranninH apnMeTUK OYHIKUAT On.

PwbdPE



24. 2x+y=1 wyramaH OYHKUUNH XyBbJ .

a)HananTt
b)yTrbiH XyCHarT 30X10
) rpacpmkumnr Ganryyn. /4 oHoo/

25 .KBagpat gotop Tonpor 6artaaxaa. TopruiiH paguyc 8cm 6on kBagpatbiH Tanbawr on. . /4 oHoo/



